İl               :  Bursa
İlçe           :  Nilüfer
Okul Adı  : Hüseyin Özdilek Anadolu Lisesi
Tarihçe     : OKULUN TARİHÇESİ: 
Okulumuz Eylül 2020 tarihinde Milli Eğitim Bakanlığı Bursa Valiliği ve Hayırsever Kuruluş Özdilek Alışveriş Merkezleri ve Tekstil Sanayi A.Ş. arasında düzenlenen protokolle inşa edilen Hüseyin Özdilek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi binasını kullanmaktadır. Okulun 6285 Ada 1 Parselde Eylül 2024 ayı sonu itibariyle 120 öğrencisi 5 derslikte eğitim vermektedir.Kapalı spor salonu ile saha tanzimi ve çevre duvarı yaptırılarak mülkiyeti Hazine, kullanma hakkı Milli Eğitim Bakanlığına devredilecek şekilde inşaa edilmiştir. 
	Okulumuzun inşaatı 2005/2006 Eğitim Öğretim yılına yetişecek şekilde tamamlanarak Mart 2005 ayı içerisinde Bursa Valiliği Milli Eğitim Müdürlüğünce Kurucu Müdür, 2 Müdür Yardımcısı, 19 Öğretmen, 238 Öğrenci, 1 Teknisyen, 1 Yardımcı Hizmetli ve 2 Sözleşmeli Personelle 12 Eylül 2005 tarihinde ilk Eğitim-Öğretim yılına başlamıştır.
Okulumuzun bahçe düzenlemesinin bir kısmı Hayırsever Kuruluş tarafından yapılmıştır. Mart 2006 ayı içinde okulumuza Nilüfer Belediyesinin katkılarıyla 250 kadar ağaç Ağaçların her birini kendi öğrencilerimiz dikmiş ve böylece her öğrencinin okulunda bir ağacı olmuştur. Bahçe ortası ve kenarlara da çiçekler dikilmiştir. 2012 Yılında Bursa Orman Bölge Müdürlüğünün katkılarıyla öğretmenler günü kutlama programı çerçevesinde her öğretmenimize birer ağaç hediye edilmiş ve 110 ağaç öğretmenlerimiz ve öğrencilerimiz ile birlikte dikilmiştir. 
         	Konferans Salonu olarak ayrılan bölüme 300 koltuk yerleştirilmiş, Sahne 2011 yılında yenilenmiştir.
Öğretmen Sayıları                                  : 18
Derslik Sayısı                                          : 5
Spor Salonu 	(Var/Yok)		       : Var
Pansiyon Durumu (Var/Yok)                : Yok
Kapasite

[bookmark: _GoBack]Okulumuz, 2021-2022 Eğitim-Öğretim yılından itibaren öğrenci almamakta ve mevcut öğrencilerini mezun ettikten sonra kademeli olarak kapanacaktır. Okulumuz son mezunlarını 2024-2025 Eğitim yılı sonunda verecektir.
